



వాడవాడల ఎగిరిన మువ్వన్నెల జెండా

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మంలో జాతీయజెండాను ఆవిష్కరించిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్

కాత్తెగూడెంలో హాజరైన ప్రభుత్వ విప్ రేగా, మధిరలో సీఎల్పీనేత భట్టి హాజరు

ఖమ్మంప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(విజయంన్యూస్): మువ్వెన్నెల జెండా రెపరెపలాడింది.. వాడవాడల జెండా పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా శనివారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జాతీయ జెండాను పలువురు ప్రముఖులు ఆవిష్కరించారు. ఖమ్మం నగరంలోని పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్

కుమార్ హాజరు కాగా, కాత్తెగూడెంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు హాజరయ్యారు. అలాగే ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఆయా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు హాజరై జెండా ఆవిష్కరించారు. పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి పువ్వాడ గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పంచాయతీలు, ప్రైవేట్ సంస్థలు,

- మిగతా 2లో

నేడు ఖమ్మం సంబరాలు

- హాజరు కానున్న సినెటలు, సింగర్స్
- ప్రారంభించనున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్
- స్థలాన్ని పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్, సీపీ

కానున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రారంభించి, ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడనున్నారు. అయితే ఈ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు సినెటలు హాజరు కానున్నారు. జబర్దస్ట పేమ్ రచ్చ రవి,

ఖమ్మంప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(విజయంన్యూస్): తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ఆదివారం స్థానిక సర్కార్ పటేల్ స్టేడియంలో 'ఖమ్మం సంబరాలు' సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఘనంగా జరుపుకోనున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో చేపట్టే ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, రాజ్యసభ సభ్యులు, కలెక్టర్ వి.పి.గాతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎన్ వారియర్స్ హాజరు



సింగర్స్ సింహ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ కమిడియన్స్, సింగర్స్

- మిగతా 2లో

టీఆర్ఎస్, బీజేపీలకు స్వాతంత్ర్యంపై

మాట్లాడే హక్కులేదు



ఏనాడు పోరాటంలో పాల్గొనలేదు

రాజకీయ లబ్ధికోసం సెంటిమెంట్ రగిలిస్తున్నారు

నాడు, నేడు ప్రజలకు అండగా ఉన్నది కాంగ్రెస్ ఒక్కటే

విలేకర్ల సమావేశంలో మండిపడిన సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క

ఖమ్మంప్రతినిధి/మధిర, సెప్టెంబర్ 17(విజయంన్యూస్): ఆనాడు జరిగిన తెలంగాణ స్వాతంత్ర పోరాటంలో ఎలాంటి భాగస్వామ్యం లేని టీఆర్ఎస్ బీజేపీలు ప్రజల్లో సెంటిమెంటు రగిలించి రాజకీయ లబ్ధి కోసం చేస్తున్న ప్రయత్నంలో భాగంగానే పోటాపోటీగా సభలు నిర్వహిస్తున్నాయని సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. శనివారం మధిర క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో తెలంగాణ వజ్రోత్సవాలు జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా భూమికోసం భుక్తి కోసం ఎట్టి చాకిరి విముక్తి కోసం జరిగిన పోరాటం గురించి చర్చ జరగాలని అన్నారు. దున్నేవాడికి భూమి కావాలన్న పోరాటం నుంచి భూమి హక్కు చట్టం ఎట్లా వచ్చింది? టెన్ ఎన్.ఎన్ యక్త్ తీసుకొచ్చి భూమిపై హక్కు కల్పించి తొలుత పట్టాలు ఎవరు పంపిణీ చేశారన్న దానిపై చర్చ

- మిగతా 2లో

వివేకంతో విద్యేషాన్ని ఓడిద్దాం



బంగారు తెలంగాణే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం అడుగులు ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం పథకాలను ప్రవేశపెడుతుంది సాయుధపోరాటంలో బీజేపీ పాత్ర ఎక్కడుంది వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మంప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(విజయంన్యూస్): రాచరిక వ్యవస్థ నుండి ప్రజాస్వామిక వ్యవస్థలోకి జరిగిన తెలంగాణ సమాజ పరిణామక్రమం ఈ 17 సెప్టెంబర్, 2022 నాటికి 75వ సంవత్సరంలోకి అడుగుడుతున్న సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రజలందరికీ జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మంలోని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో జాతీయ జెండాను మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పోలీసు వారి గౌరవ వందనాన్ని మంత్రి స్వీకరించారు.

- మిగతా 3లో



వాడవాడల ఎగిరిన మువ్వన్నెల జెండా

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కార్యాలయాలు అన్ని చోట్ల మువ్వన్నెల జెండాను అవిష్కరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవిర్భవ వేడుకలను ఏ విధంగా అయితే ఘనంగా జరుపుకున్నారో..? అదే తరహాలో జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకలను కూడా జరుపుకున్నారు.

ఖమ్మంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ హాజరు

తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా స్థానిక పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్లో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ శనివారం జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించి, పోలీసుల గౌరవవందనం స్వీకరించారు. అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలలో ఖమ్మం జిల్లా పురోగతిని ప్రజలకు తెలియజేశారు. దశీతబంధు పథకం క్రింద మంజూరైన 54 గూడ్స్ వాహనాలు, 3 కార్లు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కు సంబంధించి శిక్షణా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, రూరల్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ పథకం క్రింద 6 గురు ఎస్ఐ లబ్ధిదారులకు గూడ్స్ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాహనాలు అందచేశారు. ముఖ్యమంత్రి గిరి వికాసం క్రింద 6 గురు లబ్ధిదారులకు పంప్ సెట్లు పంపిణీ చేశారు. వేడుకల్లో ఏర్పాటుచేసిన పాఠశాలల విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అహతులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ వేడుకల్లో డిసిసిబి చైర్మన్ కూరాకల నాగభూషణం, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్, నగర మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ లక్ష్మి ప్రసన్న, ఖమ్మం డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహరా, అదనపు కలెక్టర్లు మొగిలి స్నేహలత, ఎన్. మధుసూదన్, మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్స్ సురభి, జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి సిద్ధార్థ్ విక్రమ్ సింగ్, జిల్లా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఖమ్మం సంబరాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

హాజరుకానున్నారు. అందుకు గాను భారీగా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, కార్యక్రమాలు తిలకించడానికి వచ్చే వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నగరంలోని వివిధ హోటళ్ల వారిచే 14 ఫుడ్ స్టాళ్లు ఏర్పాటుచేస్తున్నట్లు, అలాగే 6



గేమింగ్ స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వారు అన్నారు. లైటింగ్, బారికేటింగ్, స్టేజ్ ఏర్పాట్లను వారు పరిశీలించారు. ప్రముఖ కళాకారులు హైపర్ ఆది, మోహన్ భోగరాజు సింహా, ఆదితిభావరాజు, జయంతి, అభిజిత్ తదితరులతో పాటు జిల్లా పర్యాటక శాఖ సమన్వయంతో పిల్లల డ్యాన్స్ కార్యక్రమాలు వుంటాయని అన్నారు. కార్యక్రమాలు సా. 5.00 గంటల నుండి రా. 9.00 గంటల వరకు జరుగుతాయని, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్స్ సురభి, అదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్, మునిసిపల్ ఏజెంట్ సతీష్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా సమైక్యత వజ్రోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(విజయం న్యూస్): ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా అవిష్కరించిన పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు యస్. వారియర్ ... జిల్లా ప్రజలకు, పోలీస్,



హోం గార్డు మరియు మినిస్ట్రీయల్ స్టాఫ్ కు తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీ కృష్ణ ప్రసాద్ మెమోరియల్ స్కూల్ లో తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవ వేడుకలు శ్రీ కృష్ణ ప్రసాద్ మెమోరియల్ స్కూల్ అవరణలో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ సతీమణి మరియు స్కూల్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి హృదయ్ మినన్ గారు పోలీస్ కమిషనర్ గారితో కలిసి జాతీయ జెండా అవిష్కరించి విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో అదేవిధంగా పాత పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో అడిషనల్ డీసీపీ

టీఆర్ఎస్, బీజేపీలకు స్వాతంత్ర్యంపై మాట్లాడే హక్కులేదు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

జరగాలని సూచించారు. వజ్రోత్సవాలు జరుపుకుంటున్న ఈ సంవత్సరకాలం ప్రతి ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆనాడు రజాకర్ల సైన్యాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని దేశముఖ్ లు జాగిర్దారులు, జమీందారులు ప్రజలపై జరిపిన దాష్టీకాలు, దాడులు, అరాచకాలపై చర్చ జరగాలని తెలిపారు. ఆనాడు రైతులు కూలీలు ప్రజలను హింసించి ఎట్టి చాకిరి చేయించుకొని స్త్రీల మానాలను దోచుకున్నారు అనే దాని వ్యక్తం చేశారు. ఎవరు ఎవరిని హింసించారు? ఎవరు పీడించబడ్డారు? ఆనాడు గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎవరిచేత ఇబ్బందులు పడ్డారో చర్చ జరిగితే మతోన్మాద శక్తులు వక్రీకరిస్తున్న చరిత్ర కాకుండా అసలైన చరిత్ర ప్రజలకు తెలుస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశముఖులు, జాగిర్దారులు, జమీందారులు విధించిన భూమి శిస్తు పండించిన పంటకు సైతం ఎక్కువగా ఉండడంతో దున్నేవాడికే భూమి కావాలని ఆనాడు కమ్యూనిస్టులు సంఘాలు పెట్టి వారికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారని, శృతి మించిన విసుసూరు రామచంద్ర రెడ్డి ఆగడాలకు వ్యతిరేకంగా భూమి కావాలని సంఘం నాయకులు ర్యాలీ తీస్తున్న క్రమంలో విసుసూరు రామచంద్రారెడ్డి దొర రౌడీ మూకలు, ప్రైవేటు సైన్యం జరిపిన కాల్పుల్లో దొడ్డి కొమరయ్య అమరుడయ్యాడని అన్నారు. దున్నేవాడికే భూమి హక్కు కావాలని సంఘాలు పెట్టి పోరాడుతున్న కమ్యూనిస్టు నాయకులు దొడ్డి కొమరయ్య మరణం తర్వాత సాయుధ పోరాటం ద్వారానే న్యాయం జరుగుతుందని తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం జరిపారని తెలిపారు. ఆనాడు ఒక వైపు దున్నేవాడికి భూమి కావాలని దొరలకు వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టులు పోరాటం చేస్తున్న క్రమంలోనే నిజాం రాజ్యం నుంచి తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం కావాలని హైదరాబాద్ స్టేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీని ఏర్పాటు చేసి గాంధీ ఆలోచనలు ప్రచారం చేస్తూ స్వామి రామానంద తీర్థ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రంథాల ఉద్యమం చేపట్టారని పేర్కొన్నారు. ఆనాటి

కాంగ్రెస్ నాయకులు సత్యాగ్రహంతో పాటు అనేక ఉద్యమాలు చేసి స్వాతంత్ర్య ఉద్యమాన్ని రగిలించారని, తెలంగాణలో నిజాం రాచరిక పరిపాలనలో పీడనకు గురవుతున్న ప్రజల బాధలు, దొరల ఆగడాలు, దాష్టీకాలు, దాడుల గురించి అనాటి ప్రధాని నెహ్రూ తో మాట్లాడి ఈ ప్రాంతానికి స్వరాజ్యం ఇవ్వాలని హైదరాబాద్ స్టేట్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వేడుకున్నారు తెలిపారు. సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఆధ్వర్యంలో జనరల్ చౌదరి నాయకత్వన అనాటి ప్రధాని నెహ్రూ తెలంగాణకు ఆర్థి సైన్యాన్ని పంపించి 1948 సెప్టెంబర్ 17న నిజాం రాజును లొంగదీసుకుని తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం కల్పించారని, దున్నేవారికి భూమి కావాలని కమ్యూనిస్టులు చేసిన పోరాట లక్ష్యాన్ని 1952లో కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి బూర్గుల రామకృష్ణారావు నెరవేర్చారని పేర్కొన్నారు. ప్రజల లక్ష్యాలను చట్టబద్ధం చేస్తూ రైతులకు భూములపై హక్కులు కల్పిస్తూ భూమి హక్కు చట్టాన్ని అనాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిందని, ఆనాడు గడిల పాలనలో జరిగిన రాచరిక దుర్మార్గులు చేష్టలు, జాగిర్దారులు జమీందారులు దేశముఖులు ఎట్టి పేరు తోటి ప్రజలపై చేసిన దాడులు, అరాచకాలు, దాష్టీకాలు, ఆక్రమణలు ఎంత భయంకరంగా ఉండేవో చర్చ జరగాలన్నారు. ఇలా చర్చలు జరగడం వల్ల అనాటి ప్రజల లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చడానికి అడ్డుతమైన చట్టాలు చేసుకుని ప్రజా సంక్షేమ రాజ్యం ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి వీలుం టుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అడ్డుతమైన ప్రజాస్వామిక తెలంగాణ ఏర్పడి ప్రజా సంక్షేమ రాజ్యాన్ని నిర్మించడానికి ఈ చర్చలో వల్ల వచ్చిన ఫలితాలు దోహద పడతాయని అన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 1947 ఆగస్టు 15 రోజును ఎలా జరుపుకుంటామో 1948 సెప్టెంబర్ 17ను కూడా తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవంగానే జరుపుకొని మెరుగైన సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు నడుం బిగించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

జిల్లా స్టాఫర్లు.. నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు కావాలను

వేగవంతమైన మీడియా..నియోజక కలిగిన మీడియా కావాలని జనం కోరుకుంటున్నారు. అలాంటి ఆలోచనతోనే జనం కోసం.. నిజం కోసం.. ప్రతి వార్త ప్రజల కోసం అనే ట్యాగ్ లైన్ తో జనం ముందుకు వచ్చిన మా విజయం తెలుగు టీవీ, యూట్యూబ్ చానల్ ను ప్రారంభించిన అతి కొద్దిరోజుల్లోనే అత్యధిక ప్రజాదరణ పొందింది. అలాంటి దమ్మున మీడియాలో పనిచేసేందుకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాష్ట్రాల నుంచి జిల్లా స్టాఫర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు కావాలను. ఎటువంటి టాకెట్లూ లేవు ఆసక్తి కలిగిన వారు మీ రిజిమేను hanumananjaiah@gmail.com పంపించగలరు.



ఆర్డీసి ప్రజల ఆస్తి..

ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చిన ప్రజా రవాణాను ఆపం..

పేదల రవాణా సౌకర్యం మరింత మెరుగు చేస్తా..

కల్లూరు బస్ స్టాండును ప్రారంభించిన మంత్రి పువ్వాడ..

కల్లూరు, ఖమ్మం ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17 (విజయం న్యూస్): పేదల రవాణా సౌకర్యం అయిన ఆర్డీసి సంస్థను కాపాడుకుని, ప్రయాణికులకు మరింత మెరుగైన రవాణా సౌకర్యాలను కల్పిస్తామని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. సత్తుపల్లి



నియోజకవర్గం కల్లూరులో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రయాణికుల ప్రాంగణం (బస్ స్టేషన్) ను ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్యతో కలిసి రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఉన్న బస్సులను కాపాడుకుంటూ పేద వాడి ప్రజా రవాణాను మరింత మెరుగు పర్చే విధంగా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. సమ్మె సమయంలో రోజుకు దాదాపు 13 కోట్ల రూపాయల ఆదాయం వచ్చే పరిస్థితుల నుండి రోజుకు 1.50 కోట్లకు పడిపోయినప్పటికీ ఉద్యోగులు, సంస్థను కాపాడుకున్నామని వివరించారు. ఇది మరువకముందే కావిటీ మహమ్మారి వచ్చి పడింది.. దానిని అధిగమించడానికి చాలా కష్టపడాల్సి వచ్చిందని, దాదాపు రెండు సంవత్సరాలు సంస్థ గడ్డుకాలం అనుభవించామని పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి అనేక విపత్తర పరిస్థితుల నుండి అనేక మార్లు ముఖ్యమంత్రి

కేసీఆర్ గారు కాపాడుతున్నారని, 6 నెలలు మాత్రం బస్సులు పూర్తిగా డిపోజ్ పరిమితం కావడం సంస్థకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లిందని చెప్పారు. ఇంతటి కష్టాల్లో ఉన్నా కూడా కేసీఆర్ గారు ఎక్కడ వెనకడుగు వేయలేదని, పైగా సంస్థను, ఉద్యోగులను ప్రోత్సహించి నిధులు వెచ్చించి ప్రజా రవాణా ను కాపాడుతున్నారన్నారు. సంస్థ సంరక్షణకు బడ్జెట్ లో 15 వందల కోట్లు కేటాయించి 49 వేల మంది ఉద్యోగులను, సంస్థను కాపాడుతున్నారని వివరించారు. అనేక విపత్తరమైన పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటూ కూడా కూడా ఉద్యోగులకు 44% శాతం ఫిట్నెస్, ఐ.ఆర్ ఇచ్చి కాపాడుకున్నామన్నారు. డీజిల్ రెట్లు విపరీతంగా పెరిగిపోయిందని, ఒక్క రోజుకు దాదాపు 6 లక్షల లీటర్ల ప్రస్తుతం వినియోగిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతి లీటర్ అదనం రూ. 40 పెట్టి కొంటున్నామన్నారు.

పక్కనే ఉన్న కర్ణాటక రాష్ట్రం రవాణా సంస్థను నాలుగు విభాగాలుగా విడదీసి ప్రైవేట్ పరం చేసే యోచనలో ఉందన్నారు. మిగతా రాష్ట్రాల్లో ప్రజా రవాణా నిర్వహణ నుండి ప్రభుత్వం తప్పుకునే ఆలోచనలో ఉందని, దీనితో పాటు పలు రాష్ట్రాలు ఆర్డీసీని ప్రైవేటు పరం చేస్తుంటే తెలంగాణ ఆర్డీసి సంస్థ మాత్రం ప్రజల కోసం, ప్రజల రవాణా ను మెరుగు పర్చి వారికి సేవలు అందించాలనే దృక్పథంతో ఇంతటి భారాన్ని మొస్తున్నామని వివరించారు. ఉన్న బస్సులను కాపాడు కుంటూ మరిన్ని బస్సులను కొనుగోలు చేయాలని చర్యలు తీసుకుంటు న్నామని చెప్పారు. ఆర్డీసి ప్రజల ఆస్తి అని, దానిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ల నిధులు కేటాయించాలని కోరామని, ఇప్పటికే విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగిందని, అందులో భాగంగా సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య స్పందించి తన సీడీపీ నిధుల నుండి రూ. 10 లక్షలు కేటాయించడం హామీనిచ్చి అన్నారు. దాతలు ముందుకు రావాల్సిన అవసరం ఉందని, మన సమస్యలను సాధ్యమైనంత మేర పరిష్కరించకుంటే ప్రజలకు మెరుగైన రవాణా సౌకర్యాల ఇవ్వగలమన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రయాణికుల కంటే మాకు ఉచిత సర్వీసులైన బడి పిల్లలు, సీనియర్ సిటిజన్స్, సీజన్ టికెట్స్, జర్నలిస్ట్, రైతులు ఇలా వివిధ రకాల ఉచిత సేవలు ప్రయాణికులు ఉన్నారని అన్నారు. ఆర్డీసీని ఆదరించాలని, సాధ్యమైనంత వరకు ఆర్డీసి బస్ లోనే ప్రయాణం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజల కోసమే ఆర్డీసి ఉందని గమనించాలని, ఇది ప్రజల ఆస్తి అని పేర్కొన్నారు.. అనంతరం బస్ స్టాండ్ నిర్మాణ పనుల్లో ముందుకొచ్చిన దాతలను శాలువాతో సత్కరించారు.

వివేకంతో విద్యేషాన్ని ఓడిద్దాం

(మొదటి పేజీ తరువాతి)

అనంతరం జిల్లా ప్రజలను ఉద్దేశించి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సందేశమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రాచరిక వ్యవస్థ నుండి ప్రజాస్వామిక వ్యవస్థలోకి జరిగిన తెలంగాణ సమాజ పరిణామక్రమం అని అన్నారు. ఇది తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల పండుగు అని, ఇది కేవలం ఒక కులానికో మతానికో సంబంధించినది కాదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి కేవలం ఎనిమిది సంవత్సరాలు మాత్రమే, అయినా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి సమర్థ నాయకత్వం లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేశంలోని మిగతా రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచింది అని మంత్రి అజయ్ అన్నారు. దేశం నివ్వెరపోయేలా ప్రగతి సాగిస్తున్నదని, ప్రకృతున్న మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక ప్రాంతాల ప్రజలు తమను తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కలపాలని అనేక విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయని వివరించారు. రైతుల కోసం రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల



కరంటు ఉన్నాయని, మద్దతు ధరతో ధాన్యం కొనుగోలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాలలో కరువు పరిస్థితులు ఉన్నప్పటికీ వరి ధాన్యం పండించడంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలిచిందన్నారు. అర్జున్ ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందాలనే ఉద్దేశంతోనే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు ఈమధ్యనే నూతనంగా మరో 10 లక్షల పెన్షన్లు మంజూరు చేశారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కోటి ఐదు లక్షల కుటుంబాలు ఉంటే, దేశంలోనే అత్యధికంగా తెలంగాణలో 45 లక్షల మంది పేదలకు పెన్షన్లు అందిస్తున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ ఒక్కటే అన్నారు. మిగతా రాష్ట్రాలలో రూ. 500, రూ. 1000 అందిస్తే మన రాష్ట్రంలో రూ. 2000, రూ. 3000 అందిస్తున్నామని, బీడీ, బొదకాలు, దయాలిసిస్ రోగులకు కూడా పెన్షన్ ఇస్తున్న రాష్ట్రం మనది అని అన్నారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు 230 గా ఉన్న గురుకుల పాఠశాలలను 1000 కి పెంచడం జరిగిందని, ప్రైవేట్ కు ధీటుగా ప్రభుత్వ విద్యను అందిస్తున్నామని, ఎన్నడు లేని విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాల, కళాశాలలలో సీట్ల కోసం ఎమ్మెల్యేల సిపాఠసు లెటర్ లు తీసుకునే స్థాయికి వచ్చామని అన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తూ దేశానికే ఆదర్శంగా ఉన్నామని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అందరూ సంతోషంగా ఉండాలనేది రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. రాష్ట్రంలో సంపదను పెంచి ప్రజలకు పంచుతున్నామని, 65 లక్షల మంది రైతులకు రూ. 15 వేల కోట్లు రైతుబంధు, 45 లక్షల మందికి ఆసరా పెన్షన్ ల ద్వారా రూ. 15 వేల కోట్లు అందిస్తున్నామన్నారు. కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ ల ద్వారా రూ. 9 వేల కోట్లను 13 లక్షల మందికి అందజేస్తామని, కేసీఆర్ కిట్ 11 లక్షల మందికి దాదాపు రూ. 6 వేల కోట్లు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికీ త్రాగునీరు అందిస్తున్నామని, ఒక్క ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలోనే రూ. 300 కోట్ల రూపాయలతో ఇంటింటింటి నల్లల ద్వారా శుద్ధమైన త్రాగునీరు అందిస్తున్నామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కొత్త సెక్టరీయట్ కు రాజ్యాంగ నిర్మాత, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టుకుని వారిని గౌరవించుకున్నామన్నారు. వారి పేరును నూతన సెక్టరీయట్ కు పెట్టడం చారిత్రాత్మక నిర్ణయమని అందుకు కేసీఆర్ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భారత పార్లమెంట్ కు కూడా అంబేద్కర్ గారి పేరు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేశామని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. అనంతరం దళిత బంధు లబ్ధిదారులకు యూనిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్, సీపీ విష్ణు ఎస్ వారియర్, మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, సుధా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్పొరేటర్లు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకర్లు కావాలెను

www.vijayamdaily.com

విజయం
అక్షర సమరానికి వాంది

అతితక్కువ కాలంలో సంపదల కథనాలతో నిఖార్సైన వార్తలతో ఏపార్టీకి ప్రభుత్వానికి కొమ్ముకాయకుడా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేస్తున్న **విజయం** దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు మండల, నియోజక వర్గ స్థాయిలో సమాజం, స్థానిక రాజకీయ అంశాలపట్ల కనీసం అవగాహన కలిగి ఉండి చక్కని రాత, ఓర్పు నేర్పు కలిగి, అవినీతి లక్ష్యాలకు దూరంగా ఉండాలి. యాడ్స్ టార్గెట్ లేవు.. యాడ్స్ ఇచ్చేవారికి అత్యధిక కమీషన్. అసక్తి గల వారు సంప్రదించగలరు.

hanumananjaiiah@gmail.com

సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత, కిక్కివారికి అవకాశం

అర్హులైన వివరాలు :

ఖమ్మం టౌన్, ఖమ్మం రూరల్, ఖమ్మం క్రెమ్, ఖమ్మం వ్యవసాయం, క్రీడల విభాగం నేలకొండపల్లి, రఘునాథపాలెం, కొణిజర్ల, మధిర, చింతకాని, బోనకల్, ముదిగొండ, ఎర్రపాలెం, సత్తుపల్లి, పెనుబల్లి, వేంసూర్, వైరా, జూలూరుపాడు,

ఆర్.ఇన్.చార్జ్ లు: వైరా, పాలేరు, ఖమ్మం, మధిర.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: 99129 63565.

కేవలం రూ. 299/- లకే

పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షల యాక్

మీరు.. మీ స్నేహితులు.. బంధవులు.. చిన్నారులు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చెప్పాలనుకుంటున్నారా.. అయితే మీకోరిక తీర్చేందుకు తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ప్రచారం చేసేందుకు **విజయం** తెలుగు దిన పత్రిక సిద్ధంగా ఉంది.

కేవలం రూ. 299 లకే 4X6 సైజులో పుట్టిన రోజు ప్రకటన ప్రచురిస్తాం ఎందుకు ఆలస్యం.. వివరాలకు సంప్రదించండి

8309315365

